

# साढ़े तीन घंटे चले टेपा सम्मेलन में हास्य अभिनेता सुनील पाल और कवियों ने खूब हंसाया



अतिथियों पर हुआ प्रशस्ति वाचन ,टेपा उपाधियाँ दी गईं

उज्जैन । अंतरराष्ट्रीय मूर्ख दिवस पर ,एक अप्रैल को कालिदास अकादमी में 50 वें ‘ डा शिव शर्मा स्मृति अखिल भारतीय टेपा सम्मलेन ‘ में जाने माने हास्य अभिनेता सुनील पाल ने एक घंटे से अधिक श्रोता दर्शकों को अपनी प्रस्तुति से खूब हंसाया । अपनी मिमिक्री और हास्य रचनाओं से सुनील पाल ने श्रोता – दर्शकों का दिल लूट लिया ।

स्वर्ण जयन्ती टेपा सम्मलेन का शुभारम्भ डा हरीश पोतदार के लिखे टेपा गीत और नृत्य “ई शिव शर्मा की जाजम पे टेपा खास आया है... ,सजई दो मंच टेपा को कि अई गई स्वर्ण जयंती है .....” से हुआ । टेपा अतिथियों को विचित्र भेषभूषा, सिरपर स्वर्णिम मुकुट पहनाई गयी थी । टेपा सम्मलेन की अध्यक्षता पूर्व सांसद श्री सज्जनसिंह वर्मा ने की । टेपा प्रमुख अतिथि केबिनेट मंत्री डा मोहन यादव थे । विधायक श्री महेश परमार पर प्रशस्ति वाचन कर उन्हें टेपा धरती पकड़ विधायक की उपाधि प्रदान की गई । प्रशस्ति वाचन कर डा कात्यायन मिश्र को स्मार्ट टेपा चिकित्सक , जिला कांग्रेस अध्यक्ष [ ग्रामीण ] कमल पटेल को टेपा डायरेक्टर पति और समाजसेवी धर्मेन्द्र गुप्ता को ‘ टेपा गार्डन – गार्डन ‘ की उपाधियाँ प्रदान की गई । प्रशस्ति वाचन अशोक भाटी और डा हरीशकुमार सिंह द्वारा किया गया । श्री सुमेध सिंह शर्मा ने टेपा के संस्थापक अध्यक्ष डा शिव शर्मा पर हास्य व्यंग्य आधारित , शिव जी के व्यक्तित्व का रोचक चित्रण कर खूब तालियाँ पाई ।



हास्य अभिनेता सुनील पाल से रोचक सवाल अशोक भाटी ने किये जिनका बखूबी जवाब सुनील पाल ने देकर हंसाया। सुनील पाल ने कहा कि किसी को खुल कर हंसाने से बड़ी कोई इबादत नहीं। आप सब जब हँसते हैं तो हमारे घर चलते हैं। सुनील पाल ने कहा कि मैं बहुत खुशनसीब हूँ कि आज महाकाल की नगरी में हूँ। केबिनेट मंत्री डा मोहन यादव और पूर्व मंत्री श्री सज्जन सिंह वर्मा पर चिल्मी मुकदमा चलाया गया। आलोट के विधायक मनोज चावला भी टेपा अतिथि बने।

टेपा सम्मलेन में 50 वां राधा लाला अमरनाथ स्मृति हास्य व्यंग्य टेपा सम्मान अभिनेता सुनील पाल को टेपा सम्मलेन की अध्यक्षता कर रहे पूर्व सांसद श्री सज्जनसिंह वर्मा, शिवा खत्री, मुनीश सरन, आदि ने प्रदान किया। सांदीपनी न्यास टेपा सम्मान हास्य कवि सुरेन्द्र यादवेन्द्र को प. योगेश शर्मा ने प्रदान किया। प. सूर्यनारायण व्यास स्मृति टेपा सम्मान प्रख्यात कवि सुरेन्द्र दुबे को राजशेखर व्यास एवं अतिथियों द्वारा प्रदान किया गया। रंगकर्मी भगवती शर्मा स्मृति टेपा सम्मान ” कवयित्री प्रिया खुशबू को प. योगेश शर्मा ने प्रदान किया। ‘ पत्रकार मानसिंह बैस स्मृति टेपा सम्मान’ पत्रकार श्री प्रदीप मालवीय को संपादक श्री महेंद्रसिंह बैस द्वारा और ‘एडवोकेट ज्ञानस्वरूप श्रीवास्तव स्मृति टेपा सम्मान’ पत्रकार प्रकाश त्रिवेदी को श्री महेश श्रीवास्तव, प्रलभ श्रीवास्तव द्वारा प्रदान किया गया। ‘स्व.कन्हैयालाल भूतड़ा स्मृति टेपा सम्मान फोटो जर्नलिस्ट श्री प्रकाश प्रजापत को पत्रकार भूपेंद्र भूतड़ा द्वारा प्रदान किया गया “कला संकेत सम्मान” श्री देवीलाल पाटीदार को दीपक शर्मा, दिनेश शर्मा द्वारा प्रदान किया गया।

स्व. सत्यनारायण गोयल स्मृति टेपा सम्मान पत्रकार रामसिंह चौहान को पत्रकार डा सचिन गोयल द्वारा प्रदान किया गया। स्व. किशनलाल जायसवाल स्मृति टेपा सम्मान कवि श्री अतुल ज्वाला को ओम जायसवाल, राहुल उत्तम जायसवाल द्वारा प्रदान किया गया। स्व. रणछोड़ सिंह आंजना स्मृति टेपा सम्मान कवि श्री आशीष आदित्य को भगवान आंजना द्वारा प्रदान किया गया। स्व. गणेश चिंतामन शास्त्री पंडा नाहरवाला स्मृति सम्मान, टेपा गीत लेखन के लिए डा हरीश पोतदार को, श्री ओमप्रकाश शास्त्री, स्वप्निल शास्त्री द्वारा प्रदान किया गया।

खचाखच भरे अकादमी के विशाल प्रांगण में कवियों के काँव काँव सम्मलेन में हास्य व्यंग्य के प्रख्यात कवि पद्मश्री सुरेन्द्र दुबे , सुरेन्द्र यादवेन्द्र , अतुल ज्वाला , आशीष आदित्य , कवयित्री प्रिया खुशबू , सुश्री प्रेमशीला श्रीवास्तव ने अपनी रचनाओं से समां बाँधा । सूत्रधार प्रख्यात हास्य कवि दिनेश दिग्गज , कुलदीप रंगीला थे । संगीत योगेश यादव , अनिल कुरेल ने दिया । टेपा सम्मलेन के सचिव श्री मनीष शर्मा ने सफल आयोजन के लिए श्रोता दर्शकों , स्थानीय प्रशासन और मीडिया का आभार व्यक्त किया ।